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Чи знаєте Ви, що означає термін «домашнє
насильство»?
Тільки одна відповідь

Так, добре розумію, що
означає цей термін 76
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В цілому Чоловіки Жінки

Так, щось чув/чула, однак
не можу дати остаточне

визначення

Не знаю про такий термін



В чому проявляється, на Вашу думку, домашнє
насильство?
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В цілому

Чоловіки 

Жінки

Побиття, завдання тілесних ушкоджень

Погрози, психологічний тиск

Словесні образи, приниження неповнолітньої дитини

Побиття, завдання тілесних ушкоджень стосовно
неповнолітньої дитини

Погрози, психологічний тиск стосовно
неповнолітньої дитини

Стусани, ляпаси, штовханина, щипання

Стусани, ляпаси, штовханина, щипання
неповнолітньої дитини

Словесні образи, приниження



В чому проявляється, на Вашу думку, домашнє
насильство?
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Чоловіки 

Жінки

Вчинення сексуальних дій, примушування до 
інтимних стосунків

Примушування до праці неповнолітньої дитини

Заборона навчатися неповнолітній дитині

Позбавлення фінансової незалежності

Заборона навчатися

Примушування до праці

Заборона працювати

Інше

Важко сказати



Які основні причини домашнього насильства, 
на Вашу думку?
Всі відповіді, які підходять
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Чоловіки 

Жінки

Вживання алкоголю

Вживання наркотичних речовин

Фінансові негаразди

Мовчання постраждалих домашнього насильства

Психологічна залежність від кривдника

Фінансова залежність від кривдника

Стрес на роботі

Інше

Важко відповісти

Можливість уникнути покарання

Традиції, стереотипи, звичність цього явища



Наскільки серйозною проблемою в Україні, на Вашу 
думку, є  домашнє насильство?
Тільки одна відповідь

Це серйозна проблема, домашнє
насильство розповсюджене дуже широко

Ця проблема заслуговує на увагу, є 
непоодинокі випадки домашнього насильства

Ця проблема є перебільшеною, домашнє
насильство є досить рідкісним явищем

Важко відповісти
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Чи є у Вас родичі, близькі, знайомі, які стикалися
з домашнім насильством?
Всі відповіді, які підходять
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Так, мої родичі

Так, мої друзі

Так, мої сусіди

Так, я сам/сама

Так, мої знайомі

Інше

Важко відповісти

Так, мої колеги

Ні, мені про це невідомо



Чи зверталися вони (Ви) до поліції аби припинити
домашнє насильство?
Всі відповіді, які підходять

Так, викликали поліцію

Так, зверталися до дільничного з проханням
провести бесіду з кривдником

Так, писали заяву в поліцію

Ні, не зверталися
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Мені це невідомо 8 10 7



Якщо зверталися до поліції, то яким був результат?
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Поліцейські відібрали заяву, але ніяких подальших дій
не відбулося і насильство продовжилося;

Поліцейські провели бесіду і насильство припинилося;

Поліцейські склали протокол, але кривдника не було
притягнуто до відповідальності;

Поліцейські відмовили від написання заяви, 
переконали, що ситуація владнається і так;

Поліцейські склали протокол та кривдника було
притягнуто до відповідальності;



Мені це не відомо;

Якщо зверталися до поліції, то яким був результат?

Поліцейські склали протокол та ТЗП та заборонили  
кривднику наближатися/спілкуватися/ зобов’язали

залишити спільне помешкання, кривдника було
притягнуто до відповідальності;

Поліцейські склали ТЗП та заборонили  кривднику
наближатися/спілкуватися/ зобов’язали залишити

спільне помешкання;

Інше;
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Важко відповісти

Якщо не зверталися до поліції, то чому?
Всі відповіді, які підходять
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Чоловіки 

Жінки

Не вірили, що це звернення щось змінить

Не хотіли аби сторонні люди дізналися про сімейні проблеми

Боялися, що це викличе ще більше насильство

Боялися розпаду сім’ї

Не хотіли, щоб кривдника притягнули до відповідальності

Боялися фінансових витрат, пов’язаних з правовими послугами

Не знали куди звертатися

Боялися, що це завдасть психологічної травми дітям

Звинувачували себе в тому, що сталося

Інше

Мені це невідомо

Боялися фінансових витрат, пов’язаних
з судово-медичною експертизою



Якби хтось з родичів, близьких чи знайомих, 
розповів Вам, що зіткнувся з домашнім насильством, 
що б Ви їй/йому, в першу чергу порадили?
До трьох варіантів відповіді
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Чоловіки 

Жінки

Викликати поліцію

Написати заяву в поліцію

Порадив/ла б залучити родичів для вирішення ситуації в колі сім’ї

Звернутися до юристів

Порадив/ла б потерпіти, все само вирішиться

Важко відповісти

Інше

Звернутися на гарячу лінію допомоги постраждалим
домашнього насильства

Звернутися до громадських організацій, які займаються
проблемою домашнього насильства

Порадив/ла б поговорити з кривдником та зрозуміти
його претензії



Якби особисто Ви зіткнулися з домашнім
насильством, як би Ви діяли в цій ситуації?
До трьох варіантів відповіді

39

29

20

17

16

11

10

3

9

12

34

22

15

22

15

10

6

4

10

15

43

35

25

12

16

12

13

2

9

9

В цілому

Чоловіки 
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Викликати поліцію

Написати заяву в поліцію

Поговорили б з кривдником та зрозуміли його претензії

Звернулися б до юристів

Потерпіли б, все само вирішиться

Важко відповісти

Інше

Звернутися б на гарячу лінію допомоги жертвам домашнього
насильства

Залучили б родичів для вирішення ситуації в колі сім’ї

Звернулися б до громадських організацій, які займаються
проблемою домашнього насильства



Що, на Вашу думку, могло б слугувати запобіжником
проявам домашнього насильства?
Всі відповіді, які підходять
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Чоловіки 

Жінки

Посилення кримінальної відповідальності

Відкритий реєстр кривдників

Ніякі заходи не допоможуть, домашнє насильство буде завжди

Важко відповісти

Інше

Більш інтенсивна профілактична робота дільничних інспекторів
з «проблемними» сім’ями

Збільшення строку затримання поліцією кривдників більше, 
ніж на 3 години

Електронні засоби контролю за кривдниками (браслети)

Загальнодержавна інформаційна кампанії щодо алгоритму дій
для тих, хто стикається з домашнім насильством


